

人類失敗、墮落的起首固然是中了撒但的詭計，向神獨立，沒有揀選生命的；但亦可看出這次的失敗，與二人家庭生活中的漏洞有極大關係。如果兩個「小子」事無大小都有交通，任何事上都先共同尋求神，同心合意才作，女人就不會有機會獨自面對仇敵的誘惑，即使不慎受攻擊，兩個「小子」在家中也該有同心的禱告；同樣，該隱、亞伯的例子也是兩個「小子」在家中沒有建造的悲劇。創世記四章提到該隱拿地裏的出產獻上，而亞伯也將羊獻上。二人在同一個家中，却沒有共同的獻祭，沒有同一個祭壇。今日聖徒的家中，一家人只有

一位弟兄現時每晚飯後，與妻子、兒女一同有二十分鐘的讀經、唱詩，一家人天天充滿喜樂。兒女年紀小小，但因為養成習慣，時間一到自動拿聖經詩歌，開懷唱和，並且讀經背經，在學校中亦因此經歷主話的供應。另一位弟兄三個月來一直求主，在家中與親人有家庭聚集。爲了成就此心願，他不住的每天爲家庭中成員逐一提名代禱。

弟兄的妻子尙未信主，對福音亦無甚好感，所以要在家中兩三「小子」建造，談何容易！

弟兄先與信主的母親及兩個小兒子有聚集，或教導孩子們關乎創造、救贖、審判的真理；或引舊約中有關自

、父母、兒女、兄弟姊妹，親屬之間，在家中有交通、唱詩、禱告，在建造成教會的實行上展開了新的一頁。雖然聖靈在這方面的工作尚屬起步，很多人的觀念仍未一下子趕得上，但在人最深處，無不因主的話而發出響應。

家庭的建立是神所命定，叫人生養衆多，管理全地。神叫人治理地的方式很特別，方法是爲亞當建立一個家庭生活，幫助他來完成神的旨意。而他們的家庭生活就是兩個「小子」，

## 美滿的家庭生活——完成神旨意的生活

部分人爲主擺上，另一些人却冷淡不前，又沒有家中共同的聚集、禱告、獻祭，這個家庭屬靈的前景，是十分可悲的。

該隱的確有難處；沒有啟示，所作所爲也不蒙神悅納，但亞當、夏娃、亞伯是否也要負上一定責任呢？若他們家庭之中有很多兩三「小子」的實行，孩子們從小就有共同的祭壇，而不是各獻各的祭，日後也許不致同室操戈，悲劇收場！神也不用另外興起塞特的家來完成祂的旨意。

前車可鑑，求主記念我們的家庭生活，天天興起家中親屬一同聚集獻祭，兩三「小子」，同心建造。

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

然科學的經節，教訓督責。孩子們讀歎聖經如此奇妙吸引。有次同讀詩篇一百三十九篇，使孩子知道受造的奇妙可畏，並禱唱第23、24節：「神阿，求祢鑒察我，知道我的心思，試煉我，知道我的意念，看在我裏面，有甚麼惡行沒有，引導我走永生的道路。」

上述的見證只是一個開始，深信人若肯實行，前面祝福更多。同家庭的成員要有建造，有聚集，要留養幾方面：

一、先與比較有心的成員交通，輸送負擔，然後才開始。

二、時間勿太長，讀經、唱詩不宜太多，十五分鐘、二十分鐘已足夠。

三、隨靈而作，勿勉強，宜自然相交，多爲親人代禱。

四、回轉像小孩子樣式，勿存自己觀念，八十歲老人與七歲小孩都可以在主名裏聚集祈求，別輕看家中任何親人。

現在十三歲的兒子因有家庭聚集，良心敏銳得多了，聽到神的話便非常扎心。有一次，一位老年人到他們家中，一同有家庭聚集，見證從前如何大奸大惡，後來信主得救。弟兄的妻子也乖乖的列席一旁，被福音的見證所感動（若在平日她根本不肯來會所聽道）。

人每週都花四至五天來中心讀書，每次約三小時。現時全體會員學生來自約六十間不同的中學，秩序良好。

二、開放日情況——九月廿六日中心會有開放日，招待近一百五十位會員學生及部分家長，並有幻燈片介紹教會的概況。經此開放日，學生們對教會及中心的工作人員認識加深，對福音亦有進一步的認識。

中心開放時間：  
每週一至五，下午二時至九時半。  
每週六早上十時至晚上九時半。  
主日休息。

十一月一日晚上七時半，在荃灣會所開始有擘餅聚會。歡迎主日早上因事不能參加聚會的肢體前來記念主。（原在新蒲崗區的主日晚擘餅亦改在荃灣會所舉行，請弟兄姊妹留意。）

二十一月八日（主日），真理課程第二次測驗，範圍包括第十七課全課及第十八課之第一點：祂已過的永遠至第九點：祂的職事，請弟兄姊妹勤加溫習。

報告

港島學生中心

一問卷調查初步結果——九月新學期開始，新加入成爲中心會員的中學生超過八十人。調查顯示他們都是好學的少年。目前這一批新會員每

一  
高啟源弟兄及梁婉儀姊妹定於一九八七年十一月一日下午三時正在天文台道會所有結婚聚會。  
二  
洪全弟兄及譚笑儀姊妹定於一九八七年十一月十五日下午二時半在天文台道會所有結婚聚會。

卷之三

A vertical, elongated, dark textured object, likely a piece of charred wood or bark, showing significant wear and discoloration. It is oriented vertically on the left side of the page.

她病重住院，却又收到母親病危的消息。手術後她回家休養，傷口大量出血。急救九小時，前後輸血達一萬五千CC。生死之間，她全家聚集，發揮了禱告的功用。

幾年來蒙主保守，父母兒女先後得救。正平安穩妥之際，身體忽然生病，必須動手術。

心亂如麻，但爲了主，也爲了家人，進院之前一段日子，在工作之餘，便與家人一同聚集，同讀聖經，並且將自己讀過的「真理課程」，轉讀給他們聽。如此各人都得着真理，我也從主得着應許。

入院的那天早上，和姊妹們兩三「小子」一起晨更，主對我說：「你們務要儆醒，在真道上站立得穩，要作大丈夫，要剛強。」（林前十六13）

第二天，院方要我簽名，好動手術，我看見說明書上寫着：「任由院方派一醫生爲你施手術，手術後如有任何併發症……」我嚇了一跳，立即回到靈裏，想起主賜的話，心情平靜下來，生也死也都是主的人，只要主同

在，我還怕甚麼？進手術室時，口裏哼着詩歌，心裏呼求主名。

手術後在家休養，忽然傷口流血不止，大量出血，驚慌中忙撥電話給姊妹，但沒待她們接聽，我已差不多暈倒。危急中不自主的開了大門，叫了對面的太太兩聲，便倒下去。昏迷中像是坐在車上，又像有人在說，「別理會她，由她唸經罷」。原來別人送我去醫院途中，我不自覺地呼求主名，所以以為我在念經。

恢復一點知覺，眼睛嘴巴都張不開，只聽到弟兄姊妹的呼聲，又聽到小兒子說：「媽，你要好過來，不能死啊，我會爲主作見證。」跟着聽到唱詩歌的聲音。我喜極了，因小兒子得救後一直不肯讀聖經，我心又急又難過，爲他向主求，現在 he 真正經歷主了。

後來我才知道自己共昏迷三天，全身的血像關不住的自來水，不住的流，小兒子嚇壞了，在手術室外禱告。醫生苦着臉說已盡全力仍未能止血。兒女們急了，姊姊牽着弟弟，屈膝流淚禱告：「主啊，不要媽死，若死了，一家就散了，求主救救她！」

半夜裏醫生穿着睡衣，踏着拖鞋也趕來急救。我的傷口已被血液浸得爛爛，手術前後用了九小時，半夜四點之後，十多位醫生才笑咪咪出來，止

病房中的護士說，我共流了一萬五千CC血，這一邊輸入、那一邊流出，共用了十一袋血，還要往紅十字會再取。我對一位高級護士說：「多謝醫生們合力拯救。」但她說：「非也，是你的宗教信仰救了你。」當初只預備進死地去，但生命不在手裏，只在神的手中，祂是主。我

住院的一個多月期間，主的恩典，弟兄姊妹的愛，教會的代禱，使我感激不盡。從前我憂傷愁煩，沒有多大喜樂，今後不再悲觀，爲家人要更加愛主，以報答恩主和弟兄姊妹的厚愛。

「以下是一位青年姊妹病中的經歷，見證主耶穌那「不肯放我之愛」。

我七年前受浸，雖然未有厲害的經歷，但在以後的日子，主並未放過我。

同學忽然逝世

進入大專，忙於功課，把主放在一邊。直到一位同學忽然逝世，才醒悟過來，要快快起來傳福音，於是一批同學不久就接受了主。我當時因此對主相當火熱，好像真的能一直跟隨事奉主、愛主。

畢業後，待職期間在教會中多有服事，心想自己已相當愛主了。怎料一星期下不了床。躺在床上不住的爲自己籌算，計劃，心煩意亂，又心急謀取工作，不期然埋怨神。這時我才認

到後來終於找到一份工作。知道受聘的那一天，適逢有聚會，會中提到亞伯拉罕的信並不屬於人，也不聯於神所賜的事物，而是完全建立在神自己的身上。而我只知憑己力謀算，雖

出院的日子比原定的遲了幾天、但  
反而因此在院內得着了一個福音朋友  
，感謝主！

病中禱告、唱詩都乏力，但深感弟兄姊妹背後的代禱。曾有一班姊妹把我詩歌、聖經，與及好些勉勵的話錄給我聽，竟然都是我在病中想起過、却又乏力唱的！多奇妙的主，多可愛的教會！

病中禱告、唱詩都乏力，但深感弟兄姊妹背後的代禱。曾有一班姊妹把詩歌、聖經，與及好些勉勵的話錄給我聽，竟然都是我在病中想起過、却又乏力唱的！多奇妙的主，多可愛的教會！

一個星期、兩個星期，病源未明，全身痛楚，不過這一次我「醒目」了，一直抓着主，聯於主。過去跟主摔跤的經驗告訴我，要抓住主！

頭一天入院，我問自己：假若今天主取去我的性命，我是否能坦然站在主前，被稱許是忠心的好僕人？主啊，憐憫我，給我氣息，別這麼早叫我過去，我餘生的小杯，要讓祢隨意傾注，爲祢生活。

父所愛的，祂必管教。半年多前，我進了一間大公司工作，世界和金錢的吸引來了，只求有表現，一心只爲前途，其他一切屬靈的事都無心追求了。那知愛我的主早已把我的前路堵住了。

是那不肯放過我之愛仍來尋我。我身體不適，手指骨痛得很，要住院了。

失去對主的渴慕

主的再來是我盼望

經此一病，我要多謝主；使我重建屬靈生活，如今早上晨更，裏面常有主話，時有讚美，祂的再來是我榮耀的盼望。